

訂正票

(平成 17 年度三重県企業庁事業概要「水の恵み」)

誤	正
<p>P.1 下から1行目 ページ番号 6 企業庁の歩み …… <u>47</u></p> <p>P.18 工業用水道事業室の TEL TEL 059-224-<u>2824</u></p> <p>P.20 ②事業所の人数 表中の北勢水道事務所の技術員的人数 <u>51 人</u></p> <p>P.25 (2)水質 表中の単位 臭気強度(TON) <u>mg/l</u> pH 値 <u>mg/l</u></p>	<p>6 企業庁の歩み …… <u>48</u></p> <p>TEL 059-224-<u>2835</u></p> <p><u>52 人</u> (関係する小計、合計も各+1人)</p> <p>臭気強度(TON) <u>単位なし</u> pH 値 <u>単位なし</u></p>